

लाखों का पैकेज छोड़ हर्षाली कोठारी वैराग्य जीवन की शुरुआत करेगी

बंगलौर की एक मल्टीनेशनल कंपनी की करीब 32 लाख रुपए की जॉब छोड़ी

अजमेर, (कासं)। ब्यावर की रहने वाली एक 28 साल की युवती बंगलौर की एक मल्टीनेशनल कंपनी की करीब 32 लाख रुपए की जॉब को छोड़कर वैराग्य जीवन की शुरुआत करने जा रही है। अजमेर के ब्यावर में रहने वाली हर्षाली कोठारी आगामी तीन दिसम्बर को दीक्षा लेंगी। रविवार को अजमेर में हर्षाली कोठारी के परिवार व जैन समाज ने गोद भराई और वरघोड़ा का कार्यक्रम आयोजित किया गया।

साफ्टवेयर इंजिनियर की आलीशान नौकरी छोड़कर संयम पथ पर चलने का निर्णय करने वाली हर्षाली कोठारी का आराधना भवन में जैन समाज ने गोद भराई की व अभिनंदन अजमेर में किया गया। अरिहंत कॉलोनी से वरघोड़ा शुरू होकर स्वाध्याय भवन पहुंचा। हर्षाली ने यहां विराजित महासती श्रद्धेयश्री सुशीला कंवर महाराज के दर्शन, नमन व वन्दन किया तथा धर्म में सफल रहने की कामना के साथ मांगलिक श्रवण किया। वधो व वैद-



हर्षाली कोठारी के परिवार व जैन समाज ने गोद भराई और वरघोड़ा का कार्यक्रम आयोजित किया।

बाजे के साथ चल रहे जुलूस का महावीर कॉलोनी में स्वागत किया गया। समारोह स्थल आराधना भवन में दीक्षार्थी बहन हर्षाली की संघ व समाज द्वारा गोद भराई की गयी और शॉल ओढ़ाकर व माला पहनाकर अभिनंदन किया गया।

इसके बाद मंगल गीत व भजन हुए। ब्यावर निवासी अशोक कुमार व उषा कोठारी की पुत्री तथा अजमेर निवासी दिलीप व प्रमोद दाबरिया की भतीजी हर्षाली को जैन भागवती दीक्षा आचार्य रामलाल जी महाराज की आज्ञा में 3

दिसम्बर को होगी।

हर्षाली के पिता अशोक कोठारी ने बताया कि हर्षाली ने जयपुर के लक्ष्मी निवास मित्तल कॉलेज से 2017-18 में कंप्यूटर साइंस में बीटेक किया था उसके बाद बंगलौर की एक

■ ब्यावर में रहने वाली हर्षाली कोठारी आगामी तीन दिसम्बर को दीक्षा लेंगी

मल्टीनेशनल कंपनी में बतौर सॉफ्टवेयर इंजीनियर के पद पर काम कर रही थी। जब कोरोना काल के समय हर्षाली वर्क फ्रॉम होम काम कर रही थी तो उस समय ब्यावर में जैन संत रामलाल महाराज सा का चतुर्मास कार्यक्रम चल रहा था। हर्षाली ने चतुर्मास के कार्यक्रम शिरकत की और उसी समय से दीन दुनिया से दूर होकर धर्म के प्रति झुकाव बढ़ता गया। कोरोनाकाल खत्म होने के बाद जब कंपनी की ओर से वापस ऑफिस आकर काम करने के लिए कहा गया तो हर्षाली ने नौकरी छोड़ दी और पूरी तरह से धर्म का साथ देने लगी। अब हर्षाली आगामी तीन दिसम्बर को दीक्षा लेकर संयम पथ पर चलने का संकल्प लेंगी।

पशुओं के चारे में आग लगी

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी उपखंड के जसरपुर पंचायत के कोठी की ढाणी में पशुओं के चारे में अचानक आग लग गई। ग्रामीणों ने बड़ी मशकत कर आग पर काबू पाया। आग लगने से 90 मण कड़वी जलकर राख हो गई। सुवेदार महेंद्र सिंह ने बताया वह अपने घर के बरामदे सो रहे थे। उनके पुत्रवधु प्रिया कंवर पानी पीने के लिए रसोई में गई तब उसने देखा कि बाहर कड़वी आग लगी हुई है। इस दौरान उसने देख कर जोर-जोर से शोर मचाया शोर मचाने की आवाज सुनकर परिवार तथा आसपास के लोग कोई बाल्टी लेकर तो कोई मटके लेकर आग बुझाने का प्रयास करने लगे। सिंगल फेस की लाइट चालू होने पर जेईएन अशोक गुर्जर को फोन पर सूचना देकर श्री फेस कि लाइन जुड़वाई तथा मोटर चलाकर आग पर काबू पाया गया। गनीमत रही कि कोई जन, धन एवं पशु हानि नहीं हुई।

केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत जोधपुर पहुंचे, विपक्ष पर तीखा हमला बोला

जोधपुर, (कासं)। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने अनुच्छेद 370 को लेकर विपक्ष पर तीखा हमला बोला। उन्होंने दो टूक कहा कि अनुच्छेद 370 इस देश में अलगाव का बीज था, जड़ थी, देश के मस्तरक पर एक काले टीके के समान था, जिसको नरेंद्र मोदी और अमित शाह के सक्षम नेतृत्व ने जर्मिदोज करते हुए दफन कर दिया। जैसा यह मंत्री ने चुनाव की रैली को संबोधित करते हुए कहा, स्वयं इंदिरा गांधी स्वर्ग से लौटकर वापस यदि आ जाएं तो भी 370 वापस देश में लागू नहीं होगा। रविवार को शेखावत अल्प प्रवास पर जोधपुर पहुंचे थे। एयरपोर्ट पर मीडिया से रू-ब-रू हुए।

वक्फ कानून को लेकर विपक्ष की आपत्तियों के सवाल पर शेखावत ने कहा कि इस पर अधीरता की आवश्यकता नहीं है। ये अभी ज्वाइंट पार्लियामेंटरी कमेटी के पास में है। वो इसे स्टडी कर रही है। सभी स्टेकहोल्डर से बातचीत कर रही है। एक बार कमेटी की रिपोर्ट आ जाने दीजिए, लेकिन मुझे यह समझ में नहीं आता कि देश में जब कोई प्रोग्रेसिव कानून बनाने की चर्चा हो रही है, तब कुछ लोगों के पेट में क्यों दर्द हो रहा है? इसकी जानकारी हम सबको करनी चाहिए। जोधपुर एलिवेटेड रोड को लेकर शेखावत ने कहा कि जोधपुर एलिवेटेड रोड के लिए पिछले कई वर्षों से हम सब मिलकर प्रयास कर रहे थे। प्रथामंत्री के आशीर्वाद से और सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने जो वादा जोधपुर के लोगों से किया था, मेरे

अनुरोध को स्वीकार करते हुए अब वो प्रयासों और अवरोधों को पारकर डेंडर के स्टेज पर आ गया है। मुझे पूरा भरोसा है कि आने वाले दो महीने में हम डेंडर की प्रक्रिया को पूरी कर इसका काम शुरू कर पाएंगे। उन्होंने बताया कि एलिवेटेड रोड की 968 करोड़ रुपए की बैसिक कास्ट कैल्कुलेट की गई है।

केंद्रीय मंत्री ने कहा कि अब एयरपोर्ट की टर्मिनल बिल्डिंग दिखाई देने लगी है। आने वाले तीन-चार महीने में यह बिल्डिंग पूरी हो जाएगी। इसे पूरा होने पर जोधपुर में आवागमन को लेकर बहुत बड़ा लाभ होगा। साथ ही, रेलवे स्टेशन का री-डेवलपमेंट का काम शुरू हो चुका है। 500 करोड़ रुपए की लागत से जोधपुर रेलवे स्टेशन का नवीनीकरण

एयरपोर्ट को तर्ज पर हो रहा है। शेखावत ने कहा कि राजस्थान में डबल इंजन की सरकार है। हम जोधपुर लोकसभा क्षेत्र को राजस्थान के सभी क्षेत्रों में जिस तरह से विकास हो रहा है, उसमें अग्रणी रखते हुए हम जोधपुर में काम करें, इस दृष्टिकोण से हम सब पार्टी परिवार के लोग जुटे हैं। शहर में हुए अनिता हत्याकांड को लेकर पूछे सवाल पर उन्होंने कहा कि पुलिस ने मुख्य आरोपी को गिरफ्तार किया है। जांच को लेकर मुझे लगता है कि अधीरता प्रदर्शित नहीं करनी चाहिए। जांच की जल्दबाजी के कारण से कोई अपराधी न बचे और कोई निरपराध जेल भी न जाए, दोनों का ध्यान रखते हुए, जिसमें अपराध किया, उन सबके खिलाफ कठोरता कार्रवाई हो।

क्या करेगा/जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने महाराष्ट्र प्रवास के दौरान रविवार को जलगांव में प्रवासी राजस्थानी सम्मेलन को संबोधित किया। उन्होंने प्रवासी राजस्थानियों से डबल इंजन की सरकार में महाराष्ट्र के विकास को गति देने के लिए भाजपा-महायुति प्रत्याशी सुरेश दामू भोले को भारी मतों से विजयी बनाने का आह्वान किया।

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में वर्ष 2014 के बाद देश में परिवर्तन आया है और गरीब कल्याण की योजनाओं, विकास कार्यों के माध्यम से भाजपा सरकार ने देश की तकदीर बदलने का काम किया है। जबकि, 2014 से पहले कांग्रेस की सरकार में घोटालों और भ्रष्टाचारों की नई इबारतें लिखी जाती थीं। उन्होंने कहा

पानी व सीवर लाइन को लेकर क्षेत्रवासियों ने प्रदर्शन किया

प्रदर्शनकारियों ने जलदाय विभाग की पाइप लाइन और नगर निगम द्वारा डाली जा रही सीवर लाइन में खामियों का आरोप लगाया

अजमेर, (निसं)। अजमेर दक्षिण विधानसभा के कांग्रेस प्रत्याशी और नगर निगम में नेता प्रतिपक्ष द्रौपदी कोली के नेतृत्व में वार्ड नंबर 46 के एकता विहार कॉलोनी के निवासियों ने पानी व सीवर लाइन को लेकर रविवार को प्रदर्शन किया। प्रदर्शनकारियों ने जलदाय विभाग की पाइप लाइन और नगर निगम द्वारा डाली जा रही सीवर लाइन में खामियों का आरोप लगाया। इस दौरान द्रौपदी कोली ने कहा कि जलदाय विभाग की पाइप लाइन गलत तरीके से डाली जा रही है, जिससे क्षेत्रवासियों को आने वाले दिनों में गंभीर

■ नेता प्रतिपक्ष द्रौपदी कोली के नेतृत्व में वार्ड 46 के एकता विहार कॉलोनी के निवासियों ने पानी व सीवर लाइन को लेकर प्रदर्शन किया

समस्याओं का सामना करना पड़ेगा। उन्होंने यह भी आरोप लगाया कि नगर निगम द्वारा डाली जा रही सीवर लाइन में भी गंभीर खामियां हैं। सीवर के चैंबर मापदंडों के अनुरूप नहीं बनाए गए हैं, जिससे सीवरों व्यवस्था पूरी तरह से अव्यवस्थित हो गई है। कोली का कहना है कि संबंधित विभागों के अधिकारी मौके पर निरीक्षण के लिए नहीं आते हैं। भाजपा शासन में ठेकेदार

को अनदेखा नहीं किया जा सकता और प्रशासन को जल्द ही सकारात्मक कदम उठाने होंगे।

प्रदर्शन में क्षेत्र के कई वरिष्ठ नागरिक, महिलाएं और युवा शामिल हुए। सभी ने जलदाय विभाग और नगर निगम के कामकाज पर नाराजगी जाहिर की। कोली ने कहा कि भाजपा का पार्षद कभी मौके पर नहीं आए। कांग्रेस द्वारा शिकायत करने के बाद भी अधिकारी अनुसूना कर रहे हैं। प्रदर्शनकारियों ने चेतावनी दी कि यदि प्रशासन ने उनकी समस्याओं का समाधान नहीं किया तो वे उग्र आंदोलन करेंगे।

वर पक्ष ने टीके में मिले रूपये वापस लौटाए

मदनगंज-फिशगढ़, (निसं)। केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी की प्रेरणा से प्रेरित होकर दूल्हे सहित परिवार ने टीका के दौरान प्राप्त डेढ़ लाख की नगदी लौटाकर मिशाल कायम की। केंद्रीय मंत्री चौधरी न्यू हाऊसिंग बोर्ड क्षेत्रीय फेज निवासी भवानी सिंह राठीड़ की बहन राजू कंवर के विवाह में शामिल हुए।

■ बताया जा रहा है कि युवक 22 वर्ष का और महिला उसकी भाभी हैं

अस्पताल में भर्ती करवा दिया था। होटल से दोनों के आईडी भी मिले हैं। सामने आ रहा है कि युवक 22 वर्ष का और महिला उसकी भाभी हैं। फिलहाल बयान देने की स्थिति में नहीं है। ऐसे में इनके परिवारों को सूचना दी गई है। उनके आने के बाद ही पूरे मामले में जांच पड़ताल होगी और घटनाक्रम सामने आएगा। बताया जा रहा है कि यह दोनों कुछ समय से अपने गांव से लापता हो गए थे, जिनके संबंध में पाली थाने में गुमशुदगी की रिपोर्ट परिनजों ने दर्ज करवाई हुई है। परिवारों के अनुसार महिला के दो बच्चे हैं।

कारतूस सहित आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। शहर के अमबामता थाना पुलिस ने संयुक्त कार्यवाही करते हुए फरहान अख्तर उर्फ चिकना पुत्र अब्दुल फरीद निवासी छबिला भेरू मार्ग मुखर्जी चौक थाना सूरजपोल हॉल अहमद हुसैन कॉलोनी अम्बामता को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से 52 टाम एमडीएमए तथा देशी पिस्टल मय एक कारतूस जब्त कर

प्रकरण दर्ज किया। पूछताछ में आरोपी फरहान ने मादक पदार्थ एमडीएम सद्दाम हुसैन उर्फ भोला पुत्र रईस भाई निवासी कच्ची बस्ती छोटीसादड़ी रोड़ निम्बाहेडा से मंगवाना स्वीकार किया। सद्दाम ने उक्त मादक पदार्थ फैजान खान निवासी कच्ची बस्ती इमामवाड़ा छोटी सादड़ी रोड़ निम्बाहेडा व मोहसिन खान उर्फ पिन्टू पुत्र मो.शाहिद खान पठान

निवासी ईशाकाबाद मस्जिद के पास बडोली रोड़ निम्बाहेडा के माध्यम से पहुंचाई थी एवं पूर्व में इनसे मादक पदार्थ लाने की बात स्वीकार किया। वहीं देशी पिस्टल मय कारतूस दशरथ मैदान के पीछे बाबू बस्ती थाना निम्बाहेडा निवासी ईरान उर्फ कटी से 40 व मोहरम के दिन निम्बाहेडा से 30 हजार रूपये में खरीदना बताया।

जोराराम और मदन राठीड़ ने सुरेशगिरी की कुशलक्षेम पूछी

पाली, (निसं)। कैबिनेट मंत्री जोराराम कुमावत रविवार को पाली के बांगड हॉस्पिटल पहुंचे और घायल नागा बाबा बगेची के महंत सुरेश गिरी से मुलाकात की और कुशलक्षेम पूछी। वहीं उसी वार्ड में भर्ती घायल पंडित ओमदत्त दवे से भी मिले। वहीं भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठीड़ रविवार सुबह पाली के बांगड हॉस्पिटल पहुंचे। वे यहां भर्ती नागा बाबा बगेची के महंत सुरेश गिरी और मारपीट में घायल पंडित ओमदत्त से मिले और उनके स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली। इससे पूर्व हॉस्पिटल अधीक्षक डॉ. एचएम चौधरी ने उनका स्वागत किया।

■ गत 10 नवम्बर की सुबह नागा बाबा बगेची के महंत सुरेशगिरी पर हमला हुआ था

में जा रहे थे। इस दौरान उन्हें बांरा जिले के टंकी मोहल्ला (नाहरगढ़) निवासी भवानीशंकर (32) पुत्र मथुरालाल एक कुत्ते को लेकर मंदिर परिसर में टहलता हुआ मिला। इस पर उन्होंने डॉंग को बाहर ले जाने के लिए भवानी शंकर से कहा, तो वह गुस्सा हो गया और धारदार हथियार से उन पर जानलेवा हमला कर दिया था। जिसमें महंत घायल हो गए। घटना के बाद आरोपी भवानी शंकर फरार हो गया, लेकिन पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए उसे पकड़ लिया था।

इसी तरह 13 नवंबर की सुबह औद्योगिक क्षेत्र के राजनगर में अपने प्लॉट पर पंडितों के साथ सुंदरकांड का पाठ कर रहे पंडित ओमदत्त दवे पर सुरेंद्रसिंह राजपूत ने अपने साथियों के साथ मिलकर हमला किया था। जिसमें ओमदत्त दवे गंभीर घायल हो गए थे। उसे बचाने के लिए पंडितों पर भी आरोपियों ने हमला किया था। घायल ओमदत्त का फिलहाल बांगड हॉस्पिटल में उपचार जारी है।

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष राठीड़ महंत सुरेश गिरी से मिले और उनके स्वास्थ्य के बारे में डॉ. प्रभुदयाल से जानकारी ली। उन्होंने संत को आराम करने की बात कही, जिससे वे जल्द ठीक हो जाए। उसके बाद वे इसी वार्ड में भर्ती घायल पंडित ओमदत्त से मिले और उनके स्वास्थ्य के बारे में जानकारी लेकर परिवारों को उचित कार्रवाई का आश्वासन दिया। उसके बाद वे वार्ड में भर्ती अन्य मरीजों और उनके परिवारों से भी मिले और उसके स्वास्थ्य लाभ के बारे में पूछा।

जानकारी के अनुसार गत 10 नवम्बर की सुबह नागा बाबा बगेची के महंत सुरेशगिरी आरती के समय मंदिर

डॉ. घासीराम वर्मा दंपती के विवाह की डायमंड जुबली पर मरूधरा संस्कृति की झलक बिखरी

में द्वापर के कृष्ण से भी सौभाग्यशाली हूं, मुझे कलयुग में रूकमणी मिली : डॉ. घासीराम वर्मा

झुंझुनू, (निसं)। झुंझुनू जिले के मंडावा उपखंड के टीलों की धरती के छोटे से गांव सिगड़ी के गुदड़ी के लाल प्रख्यात गणितज्ञ डॉ. घासीराम वर्मा जो करोड़पति फकीर, बेदाग चद्रिया, कर्मदत्त और शिक्षक शिरोमणि जैसे शहर के एक महाविद्यालय के परिसर में घूमघाम से मनाई गई। इस वैवाहिक वार्षिक उत्सव के मुख्य अतिथि डॉ. वर्मा दंपती के तीनों अमेरिका प्रवासी पुत्र ओमप्रकाश, सुभाष और आनंद मौजूद थे। काफी वर्षों के पश्चात ये विशेष अवसर था जब डॉ. वर्मा परिवार के पांच सदस्य एक साथ अपनी जन्मस्थली भारत भूमि पर एकत्रित हुए।

समारोह में सर्वप्रथम आंगतुक मेहमानों और महाविद्यालयों की बालिकाओं के बीच देवी रूकमणी ने डॉ. वर्मा की और डॉ. वर्मा ने

7.5 किलो ग्राम का केक काटकर खिलाया। डॉ. वर्मा ने कहा कि मैं द्वापर के कृष्ण से भी सौभाग्यशाली हूँ कि जिसको कलयुग में भी रूकमणी

मिली और मैं आज जो भी हूँ इन्हीं की बढोलीत हूँ। समारोह में राजस्थानी संस्कृति के संवाहक और विख्यात लिलन घोड़ी, कच्ची घोड़ी के नूतक कलाकार बनवारी और मेहरी जय चौधरी की टीम ने शानदार प्रस्तुतियां दी। साथ ही महाविद्यालय की बालिकाओं ने भी रंगारंग प्रस्तुतियां से सभी का मन मोह लिया। तीनों मेहमानों ने अपने वक्तव्यों में बताया कि जब-जब भी वो अपनी मातृभूमि भारत आते हैं तो उन्हें एक असीम शक्ति की अनुभूति होती है और साथ ही अपने माता-पिता की शादी के डायमंड जुबली के अवसर पर

■ गांव सिगड़ी के डॉ. घासीराम वर्मा और उनकी पत्नी रूकमणी देवी के विवाह की 75वीं वर्षगांठ मनाई

समारोह में सम्मिलित होना अद्वितीय अनुभव रहा। इस अवसर पर महाविद्यालय समिति के सचिव डॉ. हनुमानप्रसाद, सहसचिव हरिराम महन, कोषाध्यक्ष डीवी शास्त्री, संस्था प्राचार्य रामस्वरूप जाखड़ और विजय गोपाल मोटसरा ने मेहमानों का स्वागत अभिनंदन किया। समारोह में पूर्व विधायक डॉ. मूल सिंह शेखावत, पूर्व प्रशासनिक अधिकारी डॉ. जैसाराम, कुंभाराम डोगीवाल, मरूधरा हुंडई के पृथ्वी सिंह राव, सीए मनीष अग्रवाल, विमला ढाका, विमला जाखड़, कर्मल वासुदेव, भागीरथ सिंह, फूलचंद देवा, मनफूल बिजारनीया, सरपंच अमरसिंह नूतिया, कृष्ण गावड़िया, पूर्व तहसीलदार राजेंद्र थौर, नेमीचंद पुनिया, श्रीराम बाबल, नातक पुनिया, महाविद्यालय स्टाफ, समिति सदस्य और गगमन्यजन और छात्राएं उपस्थित रही। विजय गोपाल मोटसरा ने सभी का आभार व्यक्त किया।

करोड़पति फकीर के नाम से प्रसिद्ध डॉ. घासीराम वर्मा दंपती के विवाह की डायमंड जुबली पर 7.5 किलो का केक काटा।

रूकमणी देवी को माला पहनाई और इस खुशी के अवसर पर तीनों बेटों ने

7.5 किलो ग्राम का केक काटकर खिलाया। डॉ. वर्मा ने कहा कि मैं द्वापर

के कृष्ण से भी सौभाग्यशाली हूँ कि जिसको कलयुग में भी रूकमणी